® HacTteHHOe kpenneHue ansa
LED/LCD/Plasma Tenesn3oposB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA

.
()
[}
.
[ ]
]
[ ]
L]
[}
[}



RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb3o0BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpernnexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2015. SVEN Company Ltd. Bepcusa 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PyKkOBOACTBO M coaepxallascs B HEM MHDOpMaLMS 3aliuULLeHbl aBTOPCKMM NpaBom. Bece
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAebLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OrPAHUYEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpuUNoXeHHbIe yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60siee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbLIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa NMPeAOCTaBEHA Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOp U n3aatesib He HECYT HMKAKO OTBETCTBEHHOCTU NEPEL JINLLOM U opraHusaumneit 3a yuepb
VN NOBPEXAEHMS, NMpon3oLleaLlne ot nHpopmMauun, cogepxallencs B LaHHOM PykoBOACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOALUMU MOKYMATEJTHO ...uiiieiiiiieieii i ieiin s isnir e s s nmmnnnas 1
P ] o N | L 2
3. MEPDBI MPEAOCTOPOXHOCTMU ....ceeiiiiiiiiiiiiiirsisansannnnnannnannsnnnnnnnnnnnns 2
4. OCOBEHHOCTMU ....ciiiiiiiiiiiin i e e rrrrrnn s r s s s s e nrnnnnnannnann 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiiiiiiiirii s rn s na s snra s raa s s ran s s n s rannssannnnnnnnnrnnnnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ..ot i isiis s is s an s sa s n i nnnnnnn 3
7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM .....nnriri i iieiiirarnn s sn s nnnnnnnnns 5

1. PEKOMEHOALMU NOKYNATEJO

e AKKypaTHO pacnakyiTe usgenve, npocnegute 3a Tem, 4Tobbl BHYTPU KOPOOKM HE oCTanncCh ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha npeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NOBPEXAEHO NPU TPaHCMOPTUPOBKE, obpatuTecb B GUMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Ciu
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbTE KOMMIIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTechb B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafioHe NPOCTaBEeH LWITaMn Mara3uHa, pasbopymeas NogNMCL UM LWTamn Npogasua u gara
NPOAaXu, HOMep KperyieHa coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasioHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HecoBNageH HOMEPOB Bbl JIVLLIAETECH NPasa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.

e [pexae 4yem yCcTaHaBAMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPeryieHne, BHUMaTelbHO 03HaKOMbLTECH C HaCTO-
Aawrm PykoBOACTBOM.

TexHnyeckas nogaepxxka pasmeLleHa Ha caite www.sven.fi.
3aecb xe Bbl cMoxxeTe HarTn O6HOBHEHHle Bepcuio gaHHoro PykosoacTsa.

1



HacTteHHOe kpenneHue pns

LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

2. HASBHAYEHUE
M3penne TM SVEN F48-64 npepgHa3HavyeHo Ans HacTeHHoro kpennernnsa LED/LCD/Plasma-tene-
BM30POB 1 MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEAOCTOPO>XXHOCTU

e Cobnopalite orpaHMYyeHnst No Becy Harpysku, ykasaHHble B PykoBoacTBe, 4ToObl n3bexarb He-
CYaCTHbIX CJy4aeB 1 NOBPEXOEHWS YCTPOCTB.

e [lepepn yCTaHOBKOW BHMMATENbHO 03HAKOMbLTECH C PYKOBOACTBOM M NPW YCTAHOBKE ClneaynTe ero
MHCTPYKLUMSAM. [Ans 6e30nacHOCTM 1 KayecTBa MOHTaxa pekoMeHayemM 06patnTbest K kBannbuum-
POBaHHbLIM CreLmanMcTam.

e He pacnonaraiite KpenieHne B MecTax BHyTPEHHEN 3N1eKTPONPOBOAKM, HA BOAOMNPOBOAHBIX N
ra3oBblx TPyHax v Apyrux onacHbIx npegmMeTax.

e YcTaHaBnMBaiTe KpensieHne Ha CTeHbl U3 CrJIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa uam opyroro
MaTtepuana, 06ecrneymBaloLLLEro PaBHOMEPHYIO dUKcaLMIO.

e [1py yCTaHOBKE Ha AePEBSIHHYIO CTEHY MPOCBEP/NBANTE OTBEPCTUS NOBAMNXKE K LIEHTPY AOCKMN AJ1S
obecrneyeHns NPOYHOCTN KPEnIeHns.

e 3akpy4yuMBaiiTe BCE BUHTbI U LWIYpYMbl A0 yropa. He nonb3yinTtecb Npy 3TOM SNEKTPOUHCTPYMEH-

Tamu. o0
* B uensax 6e30MacHOCTM He ycTaHaBMBaiTe KperieHe B OONHOUKY. *n

4. OCOBEHHOCTU / \
e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/

400 x 400/600 x 400 mm

e COoBMECTUMOCTb C agnaroHansamm: 32" — 55"/
81 -140cm

® YpoBeHb B KOMMEKTe alslclplelrleluli] J] k]|t
® TOHKWI AM3aiH — SKOHOMUS MPOCTPaHCTBA
e [TpocToTa B yCTaHOBKE W KPErnaeHnmn

© BbICOKOMPOYHOE MNOMMEPHOE MOKPbLITVE

KpenneHune n akceccyapsbl

® ©
® 3amku 6e30MacHOCTH M5x12 M6x12  M8x18
VI o
5. KOMMJIEKTHOCTb £ 4wr. 4wt dur
e Kpennenve — 1 wt. £l
* Ha6op akceccyapos ans MoHTaxa — 1 komnn. | §|2 ® ® ®

® PykoBOACTBO nonb3osarens — 1 WwT.
e [QpPaHTUNHbIN TanoH — 1 WwT.

]

M5x25 M6x25 M8x30

A A

4wr. 4w, 4wr.

32" - 55" 100 x 100 MM 20 MM B18x 066 B5x06x08 ST6x50
81 -140cm 200 x 200 Mmm
300 x 300 MM © O / f
400 x 400 Mmm
600 x 400 Mm 4w, 4w,

K 4wr. 4wr.

4wr. 4 wr. j




RUS

PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

- 6. KPENJIEHUE U YCTAHOBKA
e Bbibepute CTeHy, Ha KOTOpOIi ByaeT yc-
TaHOBNEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOsiHME OT 3puTens L pekomeHayeTcs on-
penensitb, Ucnonab3dys GopMynbl, npuee-
[EeHHble Ha PUCYHKe crnesa.
c e 3areM, NCMNOJIb3ysl KPOHLUTENH B Ka4ec-
TBe wabrsioHa, pa3aMeTbTe Ha CTeHe Mec-
d TO OyayLleit yCTaHOBKM KPEriaeHus (CM.
T 0 puc. @). Ecnu cTeHa aepeBsHHast, HYXHO
r L 1 NPOCBEPNTL OTBEPCTUS ANAMETPOM 4 MM
L=(3~5)a n rny6uHoin 30-40 MMm; ecnn kupnu4Has
H=c+d unu 6eToHHas, To @ 8 MM 1 rmybuHoi 60
N MM (cMm. puc. @).
4 Y ™
a e 30-40 mm
—
{NepessiHHas! -
e
Kupnuynas i H
CcTeHa
BetonHas
CTeHa
N




RUS

m ® HacTteHHOe KpenneHue gns
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

~—

i«
N
Y

G

(&
R

SR

Letexiop
HEOAHOPOA-
HocTi

B =

e 3akpenute KPOHLUTEH Ha CTEHE, MCMOJb3yst
aHkepbl (cm. puc. ®).

© CMOHTUPYNTE CUCTEMY AN KPEryeHus Ha
3afHell naHeny Tenesm3opa, kak nokasaHo Ha
puicyHke @, Ncnonb3ys NoAXoAALIME BUHTBI U
Lwalibbl U3 KOMMEKTa Kpenexa.

* HaBecCbTe TeNneBn30p Ha KPOHLLTENH, Kak no-
Ka3aHo Ha pucyHke ® . 3amkun 6e30MaCHOCTY Ha KPerieHnn 3aLeNiKHyTCS.

o [15151 yno6CTBa 3aKMUTE KaBGesiv CTSHKKaMU U3 KOMIJIEKTa, Kak NnokasaHo Ha pucyHke ® .




PyKOBOACTBO nonb3o0Barensd

[oToBO

/

o [15151 TOro 4To6bl CHATb TENEBU30P C Kper-
SIEHUS, OTKPOIiTE 3aMKI1 GE30MaCHOCTH (CM.
puc. @). NMprnogHNUMUTE TENEBU3OP U BbiHb-
TE CUCTEMY KPErJIeHUst U3 OTBEPCTUIA.

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepucTUK1U U e AHULbI U3MepeHus | 3HavyeHue

CoBMeCTMMOCTb C AuaroHansamu, aromos/cm | 32 — 55/81 — 140

OnanasoH VESA, MM 100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400/600 x 400
MakcumanbHas Harpyaka, Kr 35

Tun kpennexHus PurKCUMpPOBaHHOE

PaccTosiHme oT CTeHbl, MM 20

Tun NokpbITUS BbICOKOMPOYHOE NOoAMMeEpPHoe
Mpumeyauns:

o TexHU4yeckue xapakTepuCTUKU, NPUBe[EeHHbIe B Tabnuye, CrpaBoYHbie N HEe MOryT CJy-
J)KUTb OCHOBaHUEM 47151 IPETEH3WIA.

¢ [Ipoaykumns Toprosovi mapku SVEN nocTossHHO coBeplieHcTByeTcs. 1o aToii npuymnHe Tex-
HUu4eckue xapakTepPUCTUKN MOTYT ObITb U3MEHEHbI 6e3 npeABapuTesIbHOro yBe4OM/IeHUS.



HacTteHHOe KpenneHue ansa
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos
N MOHUTOPOB

Mogpenb: F48-64

Mmnoptep B Poccun: OO0 «CKAHOANTPES»,

111024, P®, . Mocksa, yn. ABMamMoTopHasi, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opraHmsaums B Poccumn: 000 «PT-d»,
105082, . Mockaa, yn. ®pugpuvxa SHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusi rapaHTUAHOMO 06CYXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUIHOM TaslOHe U Ha carite www.sven.fi.
lapaHTUHLIN cpok: 5 neT.

Cpok cnyx0bl: 15 net.

Mpownseoautens: «CBEH MNTE. JIumuten», 176

Ixy Ynat Poya, N2 02-02, Cunranyp, 427447 .
MponaeeneHo nop koHTponem «CeeH CkaHanHaBUS
JNumuten», 48310, duHnaHaus, Kotka,
KotonaxpeHtne, 15. CoenaHo B Kutae.

Mopenb: F48-64

MocTtavanbHuk/iMnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Kniscbka 0651actb, M. MepescnaB-XmMenbHULbKNI,
By”. lepois OHinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpn3HayYeHHs, CNOXMBYI BNACTMBOCTI Ta BilOMOCTi

npo 6e3neky ToBapy AuB. y KepiBHULTBI kopncTyBaya.
YMOBM rapaHTiiiHOro 06CyroByBaHHS AMBITLCA

B rapaHTiliHoMy TasioHi abo Ha caiTi www.sven.fi.
FapaHTiliHWin TepMiH: 5 pokiB.

CTpok cnyxou: 15 poki..

ToBap cepTMdikoBaHO/MaE TirieHiYHNIN BUCHOBOK.
LLIKinMBMX PEHOBUH He MiCTUTb. 36epirati B CyXOMy MiCLLi.
BupobHuk: «CBEH MNTE. Jlimiteq», 176 Oxy YHiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBfieHo nig, KOHTPONEM
«CBeH CkaHguHagisa Jlimiten», 48310, dinnaqaia, Kotka,
KotonaxaeHtie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN






